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Elveszett Múlt – Új Világrend

Káprázatos reggel virradt, akár csak az összes többi. Rya csodálattal a szemében 
figyelte ezt a hatalmas, megfoghatatlan égitestet, amely oly sok gyönyörű pillanatot 
hozott neki, s mégis oly keveset. Már valamivel több, mint egy éve itt van, egy olyan 
világban, amelyhez hasonlót még csak nem is ismerhetett. Ez nem csak azt ismertette 
fel vele,  milyen rossz élete volt  otthon,  de ha nincs Annie,  akkor talán vissza sem 
szeretne menni a Tatooine forró homokbuckái közé. 

- Rya, hol vagy? – csendült fel Shae édes hangja, aki már megint elkövette azt a 
szarvashibát, hogy a szobájában keresi a lányt. A twi’lek azonnal megfordult, ezzel 
véget vetve a káprázatos pillanatnak, amelyből sosem tudna betelni. 

- A teraszon, de mindjárt bemegyek! – visszhangozta vissza a maga bájos hangján, 
amely nem mutált valami sokat az elmúlt idő alatt. 

Venn meg sem várta a mestere válaszát, bement a nappaliba, aztán a konyha felé 
indult. Ott mindig megtalálja, amikor reggel van, és egyébként is éhes már. Mivel azt 
a droidot már kidobták, általában a nő szokott főzni reggelente, aztán a tanítvány 
dolga a többi. Úgyis később fekszik, s úgyis több a szabadideje. 

Shae szép arca azonnal  mosolyra  fakadt,  amint  megérkezett  a  galaxis  névtelen 
megmentője. Akármilyen pocsékul is áll a háború, akármilyen kétségbeesett is a nagy 
Jedi Rend, még mindig nem kérték a hősük segítségét. Nem is kérne belőle, hiszen 
Revan… akarom mondani: Malak, már mások dolga, javarészt Revané – de ezt a titkot 
nem adhatja tovább senkinek. Ez a kis csavar biztosítja, hogy a nyugodt lélekkel lehet 
itt, nem kell egy száműzetett rabként keseregnie azért, mert megtagadták őt azok, 
kiket megmentett. 

- Ha jól sejtem, ez a kedvenced – mutatott a tányérra Shae. Rya magától értetődő 
módon megörült a szerencséjének, igaz, itt felismert valamit. 

- Köszi, de azért vedd figyelembe: nem lesz túl sokáig a kedvencem, ha minden 
második nap ezt csinálod reggelire. Így is elkényeztetsz. 

- Nem muszáj megenned, hős lovag, de jól van, akkor legközelebb csinálok mást – 
felelte a nő, miközben a twi’lek csak helyet foglalt a székén. Igaz, nem látott hozzá, 
mivel még mondani akart valamit, s ezt még az étel sem akadályozhatta meg. 

- Sosem leszek már lovag, még a háború után sem – fogalmazta meg az egyetlen 
aggályát, amelyet felsorakoztathat a sok jó mellé. A Tanács nem akarja, hogy nagyon 
belefolyjon a dolgokba, emiatt nem gondolja, hogy valaha is elérheti az emlegetett 
megtiszteltetés. Pedig kár, elvégre olyan sokat tett már érte… de Annie fontosabb. 

- Az leszel – nyugtatgatta a nő, miközben a lány finom vállára tette a kezét. – Én 
vagyok a mestered, így én döntöm el, lovag lehetsz-e, vagy sem. Zaelon mormoghat 
rajta akármennyit, nem fog számítani. Lovaggá ütnek és kész. Persze kerítenek majd 
valakit,  aki  betartatja  veled a  „büntetésed”  – szándékosan ejtette  másképp a szót, 
elvégre a jó élet sosem valami nagy teher, főleg Ryának nem –, de annyira nem lesz 
vészes. Egyébként is, kit érdekel: akkor már lovag leszel és kész. 

- Ha ez ilyen egyszerű lenne – sóhajtott fel a lány. Közeleg a Jedi Polgárháború 
vége, utána pedig még szörnyűbb veszély sújtja majd a Rendet. Ilyen körülmények 
között nem lesz valami könnyű a hőn áhított cím kiérdemlése. 
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- Türelem, ne feledd, mit tanítottam neked. 
-  Oké – helyeselt  a  lány szelíden,  aztán nekilátott  az étkének.  Jól  estek neki  a 

falatok, minden egyes nyelés kényeztette a gyomrát, s nem is csoda, amiért ilyen szép 
alakja lett. Az immár tizennyolc éves Rya Venn tíz centit nőtt, sokat izmosodott és az 
idomai is teltebbek lettek, a „sovány” kifejezés középső medrébe terelve a lányt. 

Ha túl sok nem is, de legalább ennyi haszna volt az itteni tanításának: lehetősége 
lehetett  a  normális,  nyugodt  életre,  s  ezáltal  a  szervezete bepótolhatta  az éhezés 
miatt történő lemaradását. Azt nem mondanám, hogy ellustult, mivel Shae minden 
hétvégén kikergeti az erdőbe, hogy a természetet is szokja. Ezen felül rendszeresen 
vívnak, sokat meditál, tanulgatja a béke és a harmónia alaköveit. Nem jutott benne 
valami mélyre, mivel hozzászokott, hogy mindenki két darabban végzi, akinek nem 
tetszik az élete, de azért csak ragadt rá valami. 

Miközben a lány jóízűen falatozott, s élvezte a szokásossá vált aranyéletét, egyszer 
csak valami félbetörte az egyik falatot.  Kiejtette a kanalat a kezéből,  aztán riadtan 
tekintgetett körbe. Nem látott mást, mint Shae meglepett arcát, ami egyre csak azt 
sugallta: „Neked meg mi bajod van?”, végül ez jóval finomabban jött elő.  

- Nos, nem tetszik? – kérdezte a nő kedvesen. 
- Valamit érzek… – nyugtalankodott a lány, aki mostanra már a helyén sem tudott 

megmaradni. Felegyenesedett az asztal felől, s gyanakodva kémlelte a környezetét, 
valamint az Erő minden egyes apró sikolyát, s néma rezdületét. 

- Na jó, most hagyd abba – jelentette ki a mestere. – Lassan már engem is kiráz a 
hideg – erre a lány csak nem szüntette be a nyugtalanító viselkedését. Mintha már 
nem is érdekelte volna a mestere szava, mintha már nem is érdekelte volna semmi az 
égadta világon, csak ez a különös nesz, csak ez a baljós fenyegetés. 

Hirtelen az övéhez kapott, majd keresni kezdte a fénykardját. 
- Hahó, a frászt hozod rám! – intett felé Shae, de Rya rá sem hederített. 
- A szobámban hagytam a kardom…  tegnap előtt – ébredt rá a hanyagságára. A 

rendszeres  vívásban  háromnaponta  vonatkozik  a  rendszer.  Nem  azért,  mert  nem 
lehetne megoldani, vagy, mert olyan fárasztó, egyszerűen csak Shae rosszul tűri azt, 
amikor megadásra kényszeríti  a tanítványa. Fogalma sincs arról,  ki  taníthatta Hans 
előtt, de rettentően alapos munkát végzett, az egyszer biztos. 

- Hajjj… már megint kezdi – sóhajtott fel a nő, aztán leellenőrizte, hogy a helyén 
találja-e a saját fegyverét.  Szerencsére ott volt  a veszedelmes kard, tehát bármi is 
történjék, olyan nincs, hogy ne álljon készen rá. 

Tévedett. 

Amint a lány eltűnt a szobája felé vezető helyiségek során – nagy ez a ház –, már őt 
is figyelmeztetni kezdte az Erő… valamire. Shae sosem tartotta magát ijedősnek, vagy 
bármilyen  szempontból  is  balszerencsés  egyénnek,  de  azért  a  kezébe  vette  a 
fénykardja fényes, kecses markolatát. Erre a fenyegetés is lépni kényszerült. 

Éktelen lárma hallatszott a bejárati ajtó felől, s Shae nem tudta, mi történhetett, de 
az egyszer biztos, hogy az előttük állókban nem lesz túl sok köszönet. Ha tehetné, 
azonnal odasiet, azonban a szeme sarkából máris megpillantott valakit, valakit, akit 

 3 



Elveszett Múlt – Új Világrend

nagyon nem kellett volna. Aztán két másik egyént is, s ezen a ponton már tudta, mi 
történik: valaki holtan akarja látni őket. 

Nem  teketóriázott  túl  sokat,  azonnal  kibontotta  a  kékesen  izzó  pengét,  aztán 
szembefordult az ádáz ellenfeleivel. Két nő és egy férfi torpant meg előtte, a sárga 
szemek,  a fekete tetoválások,  a hajviseletük,  a ruházatuk,  s  minden egyéb alapján 
biztosra vehettek, hogy sithekkel áll szemben. A legádázabb ellenséggel, melyek ellen 
egy jedinek valaha is meg kellett állnia, ráadásul neki hárommal is meg kell birkóznia, 
amíg nem jön Rya, s mutatja meg, miért ő a galaxis hőse. Persze erre a taktikára nem 
túl jó ötlet alapozni, hiszen neki pont őt kellene védenie, ráadásul még azt sem tudja, 
kik és mennyien érkeznek a bejárati ajtón át. 

Mi van, ha ez a három csak leterelés, s a többiek megölik Ryát, amíg én viaskodik  
velük? – suhant át az elméjén a kérdés, amely azonnal eldöntötte a pillanatot. Ő a 
mester, neki kell gondoskodnia a lányról és nem fordítva. 

Harcállást vett fel, felkészülten állva a párbaj előtt. 

- Oly soká vártuk ezt a percet – nevetett fel a középen álló férfi, aztán aktiválta a 
fényszablyáját.  A vörösesen izzó penge sok mindent jelentett,  Shae úgy gondolta, 
helyen értelmezte a dolgot, azonban ő nem tudott Serkeshről – még nem. Nem is 
tudhatta, hogy ezek tulajdonképpen ő és nem Revan harcosai, így a valós jelentés is 
feledésbe veszett, mikorra a másik két sith is fegyvert bontott. 

- A kútba is levethetted volna magad, ha ennyire vágyod a halált – csattant fel 
cinikusan Shae, tökéletesen úgy viselkedve, mintha még esélye is lenne a győzelemre. 
S valóban, abba még bele sem gondolt: mi van, ha először őt ölik meg, aztán meg 
végeznek a lánnyal is? Persze az is lehet, hogy mindenképpen meg kell halniuk. 

- Bolond – kacagott fel a sötét hajú férfi, aki aztán elsőként vetette bele magát a 
harc  hevébe.  Erélyesen  támadott,  oldalról  indítva  az  első  kardcsapást,  amelynek 
könnyedén gátat szabott a nő, hisz nem véletlenül kapta meg a  „mester”  címet. Ezt 
újabb és újabb szilaj kardcsapások követték, s Shae hirtelen azon kapta magát, hogy 
már az első ellenféllel szemben is mind hátrébb és hátrébb kényszerül. 

Ami  késik,  nem  múlik,  hamarosan  a  két  nőszemély  is  bevetette  magát  a 
küzdelembe. Egyikük kopaszra borotválta a teletetovált fejét, a másik pedig inkább 
csak a nagyját vágta le, aztán megnövesztette, s copfba kötötte a többit. Az alkatuk 
és  az  arcuk  terén  mutatkozó  hasonlóságok  ellenére,  egyedi  utakat  találtak  a  jedi 
életének tragikus félbetöréséhez. A kopasz mindenáron a hevesen hadakozó Shae 
mögé akart kerülni, és szinte kizárólag akkor támadott, amikor egy másik társa is. 

Ezzel  ellentétben,  a  copfos delikvens mindig egy olyan pillanatot  ragadott  ki  a 
támadásra, amikor éppen senki sem ért rá az ostrommal. Magának akarta a pillanatot, 
mikor kihuny a fény Shae kékellő szemeiből, s ezért sosem lehetett csapatjátékosnak 
nevezni. Ám kénytelen másokkal együtt harcolni, ami elég szerencsétlen ebből az egy 
szempontból, de ez van. Három így is többet ér, mint kettő. 

Időközben Shae  kezdte  elunni  a  szüntelen  csapásokat,  no  meg a  háromszoros 
túlerőt. Rya még mindig nem jött elő, őt meg mindjárt megölik. Hamar eszébe ötlött 
egy  jó  fogás,  ami  talán  változtathatott  volna  az  arányokon,  azonban  kételkedett 
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benne,  hogy  a  kívánt  kettő-egy  helyett,  nem-e  három-null  lesz  a  felállás,  ha 
megpróbálja. Végül is, nincs túl sok veszíteni valója, ezért csak úgy döntött, hogy tesz 
egy kísérletet. 

Két  kardcsapás  közt  hátrabukfencezett,  aztán  egy  erőlökést  irányzott  a  kopasz 
ellenfele irányába. A sith azonnal hátrarepült, s úgy nekiment a copfos társának, mint 
annak a rendje. Szerencsére az még időben kikapcsolta a kardját, így nem száradt a 
lelkén ez társa élete – nem lehetett nagy rivális, ha így tett. Shae egy röpke ideig 
bosszankodott, amiért ez nem sikerült, de egyébként sem ezzel akarta egyenlőbbé 
tenni az esélyeket, ezért inkább folytatta, amit elkezdett. 

Egy az egy ellen maradt a hátborzongató férfival, épp elég időre. Sebesen szedni 
kezdte a lábát, s szinte az Erő szárnyaival suhant a vörösesen izzó penge felé, amikor 
az lesújtani készült  a törékeny testére. A Sith sosem a kegyelemről volt  híres,  ami 
miatt elég gyorsan véget ért volna a nő élete, ha tervezi el előre az egészet. Kihajolt a 
penge elől, s úgy folytatta a mozdulatsort, mintha csak egy kecses táncos lenne, aki 
az Erő mennyei muzsikájára lejti a kecses táncát. Igaz, ez elég brutálisan végződött. 
Még egy erőteljes kardcsapás elől kellett  elhajolnia,  mire megkaphatta a tökéletes 
lehetőséget, amely elég sokféleképpen véget ért volna, de végül a következőképpen 
lett: Shae gyomron rúgta az ellenfelét, aki egy pillanatra belerázkódott fájdalmába, 
aztán máris hiányolhatta a balkarját – ebben fogta a fénykardját. 

A veszedelmes fegyverrel együtt lehullott az izmos végtag, s egyből ártalmatlan 
entitás lett a kérdéses emberből. A két sith csak most szedte össze magát, ráadásul 
Shae  elég  dühös  volt  a  zaklatás  miatt,  ezért  úgy  döntött,  még  véghezvisz  egy 
mozdulatot. Úgy fejezte le az ellenfelét, ahogyan a nagykönyvben meg van írva. 

Egy halálfélelemmel teli ordítás, aztán egy koppanás, s máris egyenlőbbek lettek az 
esélyek. Igaz, ez nem jelentette azt, hogy immár biztonságban van, és szinte biztosan 
nem járt együtt a halál lehetőségének az elmaradásával. Egy kicsit halványodott ez a 
keserű végkifejlet, ám még nagyon is ott volt, miden egyes apró pillanatban. Shae 
mégis folytatta a párbajt, ha nem is a saját magáért, de a tanítványáért. 

Ő még a mesterénél is nagyobb bajba keveredett. 

***

Felkapta a fénykardját, kiment a szobájából, erre mi lát: egyszer csak kirepül az ajtó 
a helyéről, mint valami rossz parafa dugó. Három rettenetes figura lépett be rajta, s a 
markukban szorongatott fénykardok azonnal elárulták a kilétüket. 

Sejthettem volna, hogy ezzel még nem ért véget a küldetésem… – suhant át a fiatal 
elméjén, miközben a férfiak megtorpantak előtte.  Eleinte csak néztek, nem igazán 
értették, miért lehet oly nagy fenyegetés ebben az ifjúban, kire szép lassan átragadtak 
a nővére dolgai: agresszív lett, mintsem félénk; elszánttá vált, mintsem szelíd maradt. 
Azonnal  előrántotta a fénykardját,  s olyan intenzitással rohant bele a szinte biztos 
vesztébe, hogy a Sötét Oldal három követője csak lesett – eleinte. 

Aztán aktiválták a saját kardjaikat, s kezdetét vette az ádáz küzdelem. Rya nem volt 
bolond, kezdettől fogva a legszélső, sebezhető figurát szemelte ki magának, aki máris 
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félrelökte volna az Erő segítségével, ha a lány nem ilyen mozgékony és szemfüles. A 
sajátjával  védte  a  harcos  támadását,  de  mivel  félt,  hogy  esetleg  gyöngébbnek 
bizonyul  nála,  hamar  arrébb vetette  magát.  Ekkorra  már  felejtős  volt  a  támadása, 
gyorsan odébb iszkolt, aztán a fal rideg, s egyúttal vészjósló felületéhez érkezett. 

Immár jól tudhatta: akármi is történjék, nincs menekvése. 
- Megölni! – vezényelte a szélső, nem túl erőteljes figura, de biztosan sokat tudhat 

az  Erőről,  ha  hallgattak  rá  a  többiek.  Meglepő módon,  ez  az  egyén  nem csinált 
semmit, csak állt, s széles mosollyal az arcán nézte, ahogy a társai kicsinálják a kis 
twi’leket (nőni nőtt, meg izmosodott is, de még mindig nem tűnik tizennyolcnak). 

Szegényke  elhatározta,  hogy  küzdeni  fog,  azonban  nem  igazán  tudta,  mennyi 
esélye lehet a haramiák ellen. Végül újfent a támadás mellett szánta el magát, mivel 
hátrányosabbnak érezte, ha teljesen sarokba szorítják. A baloldali ellenfelére esett a 
választása, aki átmenetet képezett az ajtónál álló sovány figura és a másik oldalról 
közelítő hegyomlás közt. Ellene talán lehet egy hajszálnyi esélye, amit nem habozott 
kihasználni. Kisebb és ruganyosabb, ezért felugrott a levegőbe, s még a talajra sem 
érkezett, amikor lesújtott az áldozatára. Az csak lesett egy ideig, de aztán a feje fölé 
emelte a kardját, védve a nem túl fenyegető mozdulatsort – legalábbis ő így hitte. 

De amíg a fejét óvta, addig a lány talajt ért, s felgáncsolta. Nem meglepő módon, a 
jól megtermett tag máris a társa segítségére sietett, azonban Rya azonnal a falhoz 
kente egy erőlökéssel. Ahogy koppant egyet a falon, a lány már nem is törődött vele 
túlzottan, hanem mellkason szúrta a második sithjét. Ezúttal sem örült nekitúlzottan, 
legszívesebben más módot talált  volna rá,  hogy semlegesítse,  de héj… ez az élet! 
Mgg mindig meg akarják ölni ketten, és a hangok alapján Shae is bajban lehet már. 
Most félre kell tennie az érzéseit, hogy életben maradhasson. 

A  roppant  termetű  sith  ekkorra  már  felkelt,  aztán  eldobta  a  fénykardját.  A 
vörösesen izzó penge egyenesen Rya felé forgott a levegőben, aki inkább átugrotta, 
mintsem védte. A twi’lek megízlelte a támadás sikerét, ezért most sem csinált mást, 
hamar ölre ment ezzel a rettenettel. Nőtt vagy sem, ezt legalább kétszer akkorának 
nézte, mint ahogy a tükörben látja magát reggelente.  

Minden esetre, már mindegy, hisz megtámadta. 
A férfi ekkorra már a kezébe vette a kardját, s előhúzott egy másikat is, nehogy 

már alulmaradjon. Így könnyedén háríthatta a zabos kis twi’lek támadásait, amelyek 
mégis hordoztak magukban valamiféle harmóniát, egyfajta kecsességet. Immár Shae 
vívóformája is meglátszott az ifjún, aki le sem tagadhatta volna, hogy ő a tanítványa. 
Úgy tűnik, az eltelt időben nem csak sikerült formában tartania, de testileg és lelkileg 
is egyaránt erősebbé tette. Rya az életét köszönheti mindennek. 

Az apró, hajlékony lányból taktikus harcossá vált, aki már jól érti az Erő és a másik 
fél hangtalan nyelvét. Tudta, mikor kezd fáradni a férfi, tudta, mikor és hogyan kell 
majd támadnia, ha meg szeretné élni a holnapot. Amit nem tudhatott leolvasni az 
ellenfeléről, az a másik társa támadása, de ezt az Erő már jócskán előrevetítette. 

A sovány alak ezúttal sem karddal, hanem az elméjével lépett be a harcba. Amíg a 
nagy és  erős  társa  élet-halálharcot  vívott  a  dacos  fiatallal,  ő  szépen a  lekkui  felé 
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hajigált mindent, amit csak mozdíthatónak talált. Rya azon nyomban le is hajolt az 
egyik fotel elől, csak azért, hogy egy tányér darabokra törhessen a bordáin. A ruhája 
megvédte a nagyjától, de amíg erre koncentrált, addig a sith hústorony fordíthatott is 
támadásba lendülhetett. Az egyik kardjával oldalról támadott, ami Rya kénytelen volt 
hárítani, s ekkor a másik penge is lesújtani készült rá. A fejét vette célba, mint azt az 
Erő sugallta, ráadásul egy szekrény is elindult felé a másik sith által. 

Ő egy elmés megoldást választott. Maradt még két méter a falig – még jó, hogy 
kitámadott –, amit ki is használt, mikor hátraszökellt. Ezzel elkerülte sith csapását, s a 
bal kezével még a szekrényt is sikerült megragadnia az Erő láthatatlan köteleinek az 
erős közbenjárásával. Se szó, se beszéd, a hústoronyhoz vágta a nem csak szép, de 
termetes bútordarabot, aki szépen szét is szeletelte a kardjaival.

Mire ezt megtette, Rya ismét felé zakatolt a harcias lépteivel. Tudta, hogyha meg 
akar küzdeni a sovány harcossal, akkor csak a nagytestvérén át juthat el hozzá. Arra 
viszont nem gondolt, mi történik, ha megint pórul jár, s elég erőteljes meglepetés 
érte, amikor megtámadta a férfit, s már megint nem bírt vele. Egy az egy ellen még 
simán  legyűrné,  azonban  folyton  koncentrálnia  kellett  a  másik  támadóra  is,  aki 
érdekes  módon,  most  karddal  is  belelendült  a  küzdelembe.  Fürgén  a  lány  mögé 
ugrott, s a sithek immár felváltva ostromolták a fiatalt. 

Rya egyszer a hátát, másszor a mellkasát kényszerült védeni, s nem maradt túl sok 
lehetősége a kontrázásra. Hamar felismerte a közelgő véget, ami még elszántabbá és 
harciasabbá tette. Az élete a tét, hát kész is harcolni érte. 

Hirtelen félreugrott, hogy egy pillanatra megszabadulhasson a sovány férfi ádáz 
támadásaitól, aztán a hústorony fejéhez intézett egy kardcsapást. A két karddal bíró 
sith szinte nevetve hárította a csapást,  aztán még nagyobb örömmel  a szemében 
nézte a lány. Örömködve bámulta, ahogyan a társa felgáncsolja a fiatalt,  akit még 
fejen is tudott rúgni egy kósza alkalommal, nehogy egyszerű földet érése legyen. A 
két férfi méltán tudta, hogy ez még csak a kezdetet jelentette. 

Kardot állítanak a szívébe, ha nem kel föl, de azonnal. 

Meg kell hagyni, elé nagyot tud rúgni az az állat, mivel Rya úgy érezte, mintha a fél 
pofája leszakadt volna a fájdalmas történés következtében. Vér csepegett az ajkaiból, 
s jóformán a világát sem tudta, miközben az… az a jellegzetes suhintás hatotta át a 
szívét, s a lelkét, s a levegőt is. A mögötte lévő megkezdte a kegyelemdöfést. 

Minden olyan homályos volt és sötét ebben a pillanatban. Annyira fájt a feje, olyan 
elveszettnek érezte magát, hogy talán nem is bánta volna, ha itt és most eléri a halál. 
Jobban mondva,  bánta  volna,  azonban nem volt  benne elég  erő,  hogy tegyen is 
ellene. Jó dolga volt az elmúlt időben, nem lesz, ami miatt szégyenkeznie kellene a 
másvilágon, ráadásul elszántan küzdött, mindent beleadott, amit csak tőle telhetett. 
Szomorú dolog a vég, de néha meg kell történnie… 

Egy fenét! – kiáltotta egy hang a fejében. Meghalhat ma, igen, az egy elfogadható 
végkifejlet  lenne…  számára.  Azonban  most  önzés  lenne  meghalnia,  hiszen  még 
mindig van valaki, ki számít rá, egy személy, akinek tartozik egy ígérettel: Annie. Nem, 
most nem halhat meg, élnie kell,  hogy beteljesíthesse az igaz küldetését.  Ha nem 
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teszi, szegény nővére fázva, éhesen, láncra verve fog meghalni, mint valami állat. Ezt a 
sorsot senki sem érdemli, hát hogy… hogy szánhatná a saját testvérének? Már csak 
egy dolog maradt, egyetlen talány: hogyan élhetné túl e percet? 

A válasz azonnal megfogant az elméjében, s nem habozott véghezvinni magát a 
lehetetlent. Szélsebesen, oldalirányban gurult el a vörösesen izzó penge elől, s mire 
elérkezett volna a következő, az Erő máris a segítségére sietett. A láthatatlan húrok és 
fonalak segítségével  a  magasba repítette  a  már  elesett  sith  kardját,  amelyet  még 
ebben a szavad közegben sikerült aktiválnia. A soványka sith számított volna rá, ezért 
a hústornyot célozta meg vele, aki valóban nem vette számításba ezt a végletet. 

 Beleállt az oldalába a fénykard, mire a férfi nyögött egyet, aztán a földre rogyott 
és nem mozdult többet. Erre még erőteljesebbé váltak a soványka sith támadásai, 
amelyek majdnem meg is ölték a lányt – az utolsó pillanatban ugrott a talpára. Sietve 
hárította a soron következő támadást, aztán pedig egy újabb és egy újabb érkezett. 
Ezek szép lassan ráébresztették a lányt arra, hogy még így sem lesz esélye a szemmel 
láthatóan jóval  tapasztaltabb erőhasználó ellen.  A főcél,  Annie  léte  szempontjából 
inkább azt találta fontosnak, hogy ő éljen, mintsem a sith meghaljon. 

Nemes egyszerűséggel belelökött egy asztalt a sith képébe, aztán olajra lépett. A 
bejárati ajtó túl kockázatos lett volna, ezért a terasz mellett döntött. Útközben valami 
magával  vonta  a  figyelmét… párbaj  hallatszott  a  konyha  felől,  méghozzá  nem is 
akármilyen. Shae is bajban van, márpedig nem hagyhatja itt a mesterét. Azonnal felé 
vette az irányt, nem érdekelte, hogy ő a fontosabb, s a nő is az ő életét akarja védeni 
– pedig ezzel pont azt teszi kockára, ami a legfontosabb, s amire az életét is feltette.

- Rya, menekülj! – kiáltotta felé Shae kétségbeesetten, amint megpillantotta a fiatal 
bájos testét, már csak ezért sem lenne szabad, hogy kárba vesszen az élete. A lány 
tisztán  látta,  ahogyan  két  veszedelmes  sith-el  is  hadakozik  a  mestere.  Az  egyik 
támadott, míg a másik felkészült a soron következő kardcsapására, mialatt Shae már 
csak a szeretetből és a reményből meríthetett erőt. Rya túlélésének reményéből. 

Venn  nem tudta,  most  mit  csináljon.  Harcolni  kellene,  azonban  már  hallotta  a 
másik sith lépteit, akit nyilván sikerült felszarvaznia. Ha ő ideér, már nem lesz esélyük, 
sőt talán még így sem lenne valami sok. Választás elé került a fiatal: 

Elmenekül és él, mialatt értelmetlen halált hal a mestere, vagy harcol, s akkor tán 
túlélhetik, mi előttük áll, de jó eséllyel itt maradnak mind a ketten. Nem volt kérdés, 
mit választ, azonban, mire bármit is tehetett volna, merőben más fordulatot vettek az 
események.  Shae egy haragos mozdulattal  kiverte  a  kopasz nő kezéből  a  kardját, 
aztán soha nem látott  elszántsággal  folytatta a támadását.  Egy szempillantás alatt 
leszúrta a nőt, aki döbbenten, meredten nézett maga elé, hitetlenkedve állva a saját 
veszte előtt. Shae beleélte magát a pillanatba, megfordította a felállást… most már 
igenis lehet esély, de ebben a pillanatban szembesülnie kellett az ellenkezőjével.

A copfos sith nem engedett az indulataiból, s ahogy a jedi megölte a társát, ő vele 
is végezni kívánt. Egy jól irányzott csapással kettévágta Shaet, akivel azonnal végzett 
sokk és a túlélhetetlen sérülés. Két darabban, élettelenül esett a talajra. 
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-  Mester!  –  kiáltotta  a  lány mérhetetlen haraggal  a  szívében,  s  azon nyomban 
nekiesett a támadónak, aki már alig várta a soron következő áldozatát. 

A mérhetetlenül kesergő Rya bármire képes lett volna ebben a pillanatban, nem 
először vesztett el egy tanítót, de nem is másodszor az élete folyamán. Valahol, tán 
legbelül tudta, hogy ez egy mérhetetlenül meggondolatlan lépés, elvégre a másik sith 
is a közelben volt. Sőt mostanra már el is érte a fiatalt.

Máris vert helyzetben találta magát, hiszen az első két kardcsapásból kiderült, hogy 
a nőt sem véletlenül szalasztották a Sith Rendbe, akárhányadik is legyen az.  Ha a 
harag és a bosszúvágy eléggé elborította volna az agyát, nyilván képes lett volna a 
haláláig küzdeni… s ez valóban így volt, ami azt illeti. Ryát immár nem érdekelte, mi 
fog történni, ha ő meghal, csak azt látta maga előtt, hogy a szeme láttára ölték meg a 
mesterét  –  megint.  A  keserű  pillanatot,  amely  oly  sok  régi  sebet  hasított  fel  a 
lelkében, miközben önmagának is vájt egy jó széles nyílást. 

Egyik  kardcsapás  esett  a  másik  után,  sebesen  forogtak,  szikráztak  és  szelték  a 
környező dolgokat a haragosan izzó pengék. Venn hamar bánni kezdte a döntését, 
mivel Shae megtanította rá, hogyan tud gyorsan és eredményesen megszabadulni az 
aggodalmától, vagy éppen a haragjától. Ahogy kitisztult az agya a kardcsapások közt, 
úgy látta be, hogy most sikerült a saját vesztébe rángatnia magát. 

Bukj le! – süvített keresztül a semmiből a lány elméjén. Nem tudhatta, ki volt ez, 
nem is fogja, ha nem követi a tanácsát (legalábbis ő így érezte), hát persze, hogy 
leguggolt a soron következő pillanatban. Amint ezt megtette, egy kékesen izzó penge 
perdült át a nem túl vonzó sith nő testén, aztán elsuhant a lány feje fölött, csak azért, 
hogy egy vörösesen izzó penge vessen véget az útjának. 

Végül aztán csak visszaröpült a gazdájához: Kon Dural mesterhez. 
Rya csak nézett, ki lehet ez a kalapos alak, aki olyan rátermettnek tűnt ebben a 

pillanatban, hogy a lány egészen úgy érezte, ő már nem is kell ebbe a párbajba. Így is 
megölt két sithet, igazán ráhagyhatja az utolsót eme ismeretlen, de annál érdekesebb 
figurára.  Azért  nem  hagyta  magát  teljesen  védtelenül,  két-három  kardcsapást  is 
kivédett,  mire elég hátra  sikerült  húzódnia ahhoz,  hogy Dural  mester  átvehesse a 
helyét. Nem tudni, miért, de a férfi szinte már lelkesen vetett be magát a harcba. 

A sovány sith támadott, Dural pedig védekezett, mialatt Rya csak nézett, s mélyen 
gyászolta a mesterét. Ismét elgondolta magában, hogy nem éppen ez a megfelelő 
viselkedés  egy  élet-halál  helyzetben,  de  ő  úgy  látja,  ezzel  még  simán  elbír  ez  a 
kalapos a kalandor. Különben sem volt valami hosszú párbaj, Dural már korábban is 
találkozott a fajtájával, nem is akármilyennel, ezért ínyenc falat volt neki a férfi. Hamar 
becsapta néhány nyers mozdulattal, aztán felé hajított egy fotelt… elterelésül. Ahogy 
a sith visszalökte a bútordarabot, ő már felhoz is kente a saját erőlökésével. 

Ekkorra már a fél lakás romokban hevert, fertelmes szag és füstölgő tetemet tették 
egy borzasztó zuggá ezt az egykoron festői helyet. Végül két jedi maradt talpon, s 
emellett itt volt még ez a sith is, aki jó néhány bordáját eltörte a fallal való nem túl 
jótékony érkezésekor, de még erősen krehácsolt és nyöszörgött. Meg lehet menteni, 
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ám még ennél is könnyebben ki lehet oltani az életét. Dural mindkét végkifejletet 
számításba vette, aztán a kesergő lányra nézett, s menten meg is hozta a döntését. 

Eltette a kardját, s a kezébe kerített egy pénzérmét. 
Kerek volt és szilárd, valamint aranyosan csillogott. Rya nem tudta honnan került 

elő, hiszen a kredit nem így néz ki, más pénzről meg nem nagyon tudott. Minden 
esetre, ennek volt  egy szám az elején, valamint egy rakás betű és egy szimbólum 
hátoldalán. Mire ezt végigérte a lány, Dural máris cselekedni kezdett. 

- Ha fej, meghalsz, ha írás, meghagyom az életed – jelentette ki a férfi ridegen, s 
ezt a sith reményteljes szempillantásai követték. Élni akart. 

Azzal  Dural mester feldobta a pénzérmét,  s szakszerűen elkapta, aztán hamar a 
kézfejére kerítette. Elemelte onnan a bal kezét, majd hümmögött egyet. 

-  Csak vicceltem – határozta el  magát Dural.  Egy szempillantás alatt  elővette a 
fénykardját, aktiválta a kékesen izzó pengét, s hatalmas erővel sújtott le az ellenfelére, 
aki nem akart mást, csak élni. Ebből is látszott, hogy bármily emberséges is tud lenni, 
Kon rettenetesen elfogult az előhasználok ezen oldalával szemben. 

Rya még egy darabig nézte a friss  holttestet,  aztán visszatekintett  a mesterére. 
Nem bánta túlzottan, mi lett a soványka sith sorsa, sőt legbelül még kacagott is a 
mérhetetlen  harag  és  bosszúvágy kétes  keverékének  köszönhetően.  Mindeközben 
búsan,  mély  elkeseredéssel  figyelte  Shae  szép  arcát.  Már  csak  az  ajkain  finoman 
lecsorduló vér is jelezte, hogy nem fog felkelni többé. 

Meghalt a mestere – a sokadik mestere. 

Nemsokára Dural mester odalépett hozzá és a vállára tette a kezét. 
- Tudom, hogy mindenki ezt mondja, de azért sajnálom. Az én hibám, elkéstem, 

és… talán hamarabb is rájöhettünk volna az egészre. 
- Ki? – mordult fel a lány dacosan. – Ki ölette meg a mesterem? 
- Úgy tudjuk, Darth Serkesh rendelte el, ő felelős mindezért – Rya ekkor nyelt egy 

nagyot, felsóhajtott, és idegesen kezdte rángatni az egyik lekkuját. 
- Elárult engem – szólalt fel a lány vegyes érzelmekkel. Dühös volt, csak dúlt benne 

a haragja, de... valami miatt, tetszett neki, hogy ez így van. 
- Várjunk csak, te ismerted őt? – vonta össze a szemöldökét Kon. 
- Őt senki sem ismerhette. De egyszer láttam, egy látomásban. Azt ígérte, hogy 

minden rendben lesz, ha küzdök. De nem lett… nem, ez nagyon nincs rendben. 
- Megértelek, az én mesterem sem a legbékésebb úton halt meg. Bosszút akarsz 

állni, le akarsz sújtani rá, meg akarod ölni. Ez mind természetes, de a Sötét Oldalhoz 
vezet. Nekünk az nem jó, mi, a Jedi mások vagyunk. 

- Akkor mit csináljak, röhögjek?! – csattant fel a lány, idegesen fordult Dural felé. 
Valósággal szikrát hánytak a kék szemei. – A szemem láttára ölték meg a mesteremet, 
az előzővel pedig saját kezűleg kellett végeznem, az azelőtti pedig… ő, ő nem számít. 

-  A halál  a természet része, ha megtörténik,  el  kell  fogadni,  bele kell  törődni a 
veszteségbe.  Tudom,  hogy  ez  téged most  nem vigasztal  túl  sokban,  engem sem 
hatott meg, amikor hasonló gondom volt. 

- Akkor miért nem hagysz békén? – mordult rá a lány. 
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- Most mentettem meg az életedet, ezért végighallgatsz, oké? – erre a lány már-
már a fénykardjához kapott, de aztán csak lefékezte magát. Sóhajtott egyet, s szép 
lassan megnyugodott. Belátta, hogy most illik meghallgatnia pár mondatot. 

- Bocsánat, mester – sziszegte egy kissé durcásan. 
-  Akárhogy is  nézzük a  dolgokat,  ez  nem csak egy szimpla  támadás volt,  Rya. 

Háború van, Serkesh egy új,  soha nem látott erejű hadsereggel rontott ránk, és a 
másik front miatt szinte esélyünk sincs ellene. 

- Egy újabb főgonosz, akit meg kell állítani – dünnyögte Rya.  Egy újabb ellenfél,  
akit meg kell állítanom, ha meg akarom menteni Anniet. Mi lehet veled, nővérkém? – a 
másodpercnyi sajnálkozás után hangosan folytatta a mondandóját. – Benne vagyok. 

-  Remek.  A mai  naptól  fogva  fel  vagy  mentve  a  száműzetésed alól,  mellettem 
leszel, biztonságban – magyarázta Dural mester. 

- Én harcolni akarok – jelentette ki dacosan Rya. 
- Fogsz is, velem. 
- Akkor miért lennék biztonságban? 
- Mert profi vagyok. Hidd el gyermeken, én a kénköves poklot is megjártam már, 

egy karcolás nélkül. Serkesh sem lesz nagy falat. 
- Értem – bólintott egyet a lány. – Akkor, hogyan tovább? 
- Először is, felmegyünk a hajómra, a nagyobbik hajómra. 

***

Aznap este a Wrath of the Republic köztársasági cirkáló fedélzetén:
Rya még mindig a mesterét gyászolta, merengve, keserű tekintettel nézett ki az 

ablakon, ahol már javában cikáztak a csillagok. Háború van, hát háborúba is mennek. 
Nemsokára Dural mester is megjelent, mellé állt, és ő is nézni kezdte a csillagokat, 
amelyek egy kékesen ragyogó özön sebesen mozgó részét képezték. 

Aztán csak megszólalt, néhány perc elteltével. 
- Min gondolkodsz annyira? – kíváncsiskodott a férfi.
-  Sokmindenen. Shaén, a korábbi mestereimen, magamon, a háborún, az egész 

életemen. Az elmúlt másfél évben egy álomban élhettem, minden jó volt, tiszta, és 
békés, erre… kiderült, hogy semmit sem ér az egész. Most már tudnom kéne, hogy 
tudom elfojtani a haragomat, de mégis képtelen vagyok rá. 

- Erre csak az Idő taníthat meg, és itt nem egy-két évről beszélek. Régen én is 
olyan voltam, mint te, csak egy galaxissal kevesebbet mentettem meg. 

- Akkor még nem hordtál kalapot? – kíváncsiskodott a lány.
- Ó, hát… azt mindig is hordtam. Az apám szerint kalappal a fejemen születtem. 
- Értem – felelte a lány közömbösen. A kis tréfa szemmel láthatóan nem derítette 

jobb kedvre. Kon még egy kicsit állt, aztán témát váltott. 
- Amikor az én mesterem halt meg, tudod, hiába martam el magamtól mindenkit, 

akit addig megismertem és szerettem, egyvalami mégis hiányzott. Nem a rengeteg 
törődés,  meg  odafigyelés  kellett,  csak  valaki,  aki  mellettem  áll,  de  mégsem  az 
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utamban. Egy ember, aki nem fog vissza mindentől, de igenis megfogja a vállamat, ha 
már tényleg hülyeséget akarok csinálni. 

- Szóval, ide akarsz kilyukadni? – a férfi bólintott. – Ott vannak a társaim, Hawk és 
Syrus. Mindig is mellettem álltak, ha baj történt. 

- Őket sajnos már nem fogod látni… talán már sosem. 
- Miért, mi történt? – kerekedtek ki a lány szemei. 
-  Korábban  a  Magestic  cirkálón  szolgáltak,  de  azt  már  az  első  nap  lelőtték. 

Lezuhant, nem tudjuk, hogy vannak-e túlélők, és valószínűleg már sosem tudjuk meg. 
A kérdéses bolygót még aznap elfoglalta az ellenség. 

- Nem hiszem el! – kesergett a lány. – Mindent elvesztettem…
- Ilyen a háború – vágta rá nemes egyszerűséggel a férfi. – Ilyenkor sosem hangzik 

túl  egyszerűnek,  de kell  valami,  amiért  küzdhetsz.  Valami,  vagy valaki,  aki  nem te 
vagy. A Sötét Oldal rabja leszel, ha csak magadért, a túlélésért küzdesz. 

- Nekem ott van Annie, az ikertestvérem. 
- Óh – illetődött meg a férfi. – Nem is tudtam… és, ő hogy van? Ő is Jedi lett? 
- Nem – ingatta a fejét keserűen. – Elhurcolták rabszolgának, és majdnem nekem is 

ez lett a sorom. Akkor talált rám az első mesterem, ő faragott belőlem jedit.
- Nyugi, megkeressük, amint csak lehet. 
- Nincs értelme – vágta rá Rya. Hogy kereshetnének meg bárkit is, aki még meg 

sem  született?  –  Próbáltam  már,  éveken  át  kerestem,  de  már  elvitték  a  Taturól, 
nagyon,  nagyon messzire.  Másfél  éve láttam utoljára,  láncra verték,  és éheztették, 
mint egy állatot… én, én meg csak álltam, és néztem, de nem tehettem semmit.

- Az erőhasználók gyakran megérzik egymás halálát, ha testvérek vagytok, és még 
nem éreztél semmit, akkor úgy 60-70%, hogy még életben van. 

-  Több  a  semminél,  nemigaz?  –  engedett  meg  magának  egy  enyhe,  tetetett 
mosolyt a kínjában. Tudja, hogy csak akkor mentheti meg, ha ténylegesen is helyre 
teszi az idővonalat. – Tudod, mindig is úgy fogtam fel, hogy érte küzdök, de… de már 
három és fél éve került szolgaságba, és én el sem tudom képzelni, hogy mit élhet át. 
Én magam is rengeteg kemény dolgon mentem át… de mégis, még mindig kevés 
vagyok  az  olyan  borzalmak  megértéséhez,  amin  ő  nap,  mint  nap  átesik.  Mondd, 
mester, honnan tudjam, hogy még megmenthetem? Hogy ő még épelméjű és nem 
fogja megölni magát az első nap, amikor végre szabad lesz? Honnan tudjam, hogy őt,  
vagy már csak egy lélektelen vázat kapok akkor, amikor beteljesítettem a küldetésem?  
– az utolsó mondatot már csak a gondolataiban mormogta el a lány. 

- Sehonnan – vágta rá a férfi. – Ilyen az élet. 
- Kössz – neheztelt rá a lány. – Sokat segítettél. 
- Nézd, én próbálok segíteni, de van, amin neked kell átesned. Ha tényleg úgy van, 

ahogy mondod, akkor ne reménykedj,  hanem készítsd fel magad a legrosszabbra. 
Mert amikor végre találkoztok, és beigazolódik a legrosszabb sejtésed, az jobban fog 
fájni, mint minden, amit az eddigi életed folyamán elszenvedtél. 

- Muszáj reménykednem – sóhajtott fel a lány. Miatta csinálom ezt, csak miatta. 
- Sokakat megnyugtat, egy picit, ha megtudják, hogy a másik is hasonlóval küzd. 

Szóval, elmondom az én mumusomat – erre a lány figyelmesen hallgatni kezdte. – 
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Elveszett Múlt – Új Világrend

Van ez a nő, Bastila a neve. Jedi létemre sikerült beléhabarodnom, ami önmagában 
még nem lenne gond, mert boldogan otthagynám a Rendet miatta. Sokat voltunk 
együtt, sőt miután meglett a köröm Revannal, elfogták, aztán együtt felügyeltük. 

- Aztán mi történt? – kíváncsiskodott Rya. 
- Aztán jött Serkesh barátod és engem meg ideküldtek. Ide, ahelyett, hogy vele 

lehetnék. Számomra nem ez a fő, de az az, amit muszáj. A legrosszabb az egészben 
az, hogy pont akkor hívtak el, amikor Malak szagot fogott és utánuk eredt, ami úgy 
sült el, ahogy. Szóval, most izgulhatok, hogy nem esett-e baja. 

- 60-70%, hogy él, ha nem éreztél semmit – erre a férfi csak még morcosabb lett. – 
Látod, milyen „vigasztaló” tud lenni? – vágta a fejéhez Rya. 

- Heh, látom, jól megleszünk mi – nevetett fel Dural. 
- Leszünk? – vonta össze a szemöldökét Rya. 
- Mester nélkül maradtál, kelleni fog egy másik. 
- Már így is vagy hatszor lovaggá kellett volna ütniük – durcáskodott a lány. 
-  Ne  csináld  már,  tőlem még rengeteget  tanulhatsz.  Hidd  el,  a  legtöbb  lovag 

szívesen visszafokoztatná magát padawanná, hogy csak egy kicsit is elidőzzön a nagy 
Kon Dural mesterrel. Megleszünk mi. 

- Unszoltál, tehát van lehetőségem – vette észre a lány. 
- Hát persze, hogy van. Ezt itt a Jedi Rend, nem holmi szolgalebuly – nyugtatta 

meg a férfi, már ha bármit is javított a kedélyállapotán. – Szóval, mit mondasz?
- Rúgjuk szét Serkesh seggét, mester… 

Darth Raven
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